
СВЕДЕНИЯ О КОММУНАЛЬНЫХ РЕСУРСАХ И ПОСТАВЩИКАХ

Отопление 

Тепло поставляется бесперебойно в течение отопительного сезона, установленного органом местного самоуправления. Допустимая продолжительность перерыва отопления: не более 24 часов (суммарно) в течение 1 месяца; не более 16 часов единовременно – при температуре воздуха в жилых помещениях от 12 °С до нормативной; не более 8 часов единовременно – при температуре воздуха в жилых помещениях от 10 до 12 °С; не более 4 часов единовременно – при температуре воздуха в жилых помещениях от 8 до 10 °С а при аварии на тупиковой магистрали - 24 часа. 

Температура в жилых помещениях в период отопительного сезона при условии утепления квартиры должна быть не ниже +18 °С, а в угловых комнатах - не ниже +20 °С. Допустимое снижение нормативной температуры в ночное время суток (от 0.00 до 5.00 часов) – не более 3 °С. Допустимое превышение нормативной температуры – не более 4 °С. 

Поставщик отопления: МУП Тепловые сети города Великие Луки

Адрес: 182113 г.Великие Луки, ул.Толстого, д.2 

Холодная вода и водоотведение 

Холодная вода поставляется в дома круглосуточно и бесперебойно в течение года под давлением от 0,03 МПа (0,3 кгс/кв. см) до 0,06 МПа (0,6 кгс/кв. см). Качество воды должно соответствовать санитарным нормам и правилам. 

Допустимая продолжительность перерыва подачи холодной воды: 8 часов (суммарно) в течение 1 месяца; 4 часа единовременно, а при аварии на тупиковой магистрали - 24 часа. 

Водоотведение осуществляется круглосуточно и бесперебойно в течение года. Допустимая продолжительность перерыва водоотведения: не более 8 часов (суммарно) в течение 1 месяца; 4 часа единовременно (в том числе при аварии). 

Поставщик холодной воды и ответственный за транспортировку сточной жидкости: МП Водоканал города Великие Луки

Адрес: 182100, г. Великие Луки Псковской обл. пер. Водопроводный, д.10. 

Электроэнергия  мест общего пользования 

Электроэнергия поставляется круглосуточно и бесперебойно в соответствии с действующими федеральными стандартами: напряжением 220 В, частотой переменного тока 50 Гц. Отклонение напряжения, частоты от действующих федеральных стандартов не допускается. 

Поставщик электроэнергии мест общего пользования : ОАО «Псковэнергоагент» 

Адрес: 82100 г.Великие Луки, ул. Пионерская 9


